e 9

U NOBPLLUMNHA NMPABOYITAOHUKA U KBAAPATA

1. M3pauyHaj NoBpLWMHY KBagpaTa cTpaHuue a=8 m 4 dm.

2. WN3payyHaj noBpLUIMHY NPaBOYyraoOHMKa aKo Cy Herose CTpaHuue:

a=42cm n6=2dm8cm

3. [MoBplunHa KBaapaTa je 36 cm. M3payyHaj teros obmum.

4. 0O6um npaBoyraoHuka je 40 cm, a jegHa cTpaHMUa je ayradka 12 cm.

M3payyHaj noBpLUMHY.

5. XopgHUWK 061MKa NpaBoyraoHuKa, ayxuHe 44 dm un wmpunHe 20 dm Tpeba npekputu
naoymuama y obamKy KBagpaTa, unja je ctpaHuua 4 dm. KonmKko naouunua je notpebHo?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. a=8m4dm=84dm
P=84"-84=7056 dm?

2. b=2dm8cm=28cm
P=42-28=1176 cm?

3. a=6cm

O0=4-6=24cm?

4. a=12cm
O=2:(a+b) == (a+b)=0:2 => b=0:2-a
b=40:2-12=20-12=8cm
P=a-b=12-8=96cm?

5. XOAHUK: P=44-20=800 dm?
1nnoumua: P=4-4=16dm?

MNoTtpebHo je: 800: 16 =50 nnoumua

Poodumeso Cpiuja



